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 Escolha do açúcar decorrente da experiência com a plantação na África e do ambiente favorável 

 Investidores holandeses 

 Produção vasta a baixo custo – levava a alto lucro; 

 Desenvolvimento de uma sociedade aristocrática, rural e escravista; 

 Engenho: latifúndio + instalações e equipamentos; 

 Casa-grande: onde morava o senhor do engenho; 

 Senzala: onde viviam os escravos 

 

 Agricultura extensiva; 

 Grandes propriedades (latifúndios) 

 Monocultura (plantação de um só produto) 

 Mão de obra escrava (primeiro indígena; depois negra) 

 Produção voltada para o mercado externo; 

 

     


